

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

Чистопрудный бул., 2.

Телефон 96-69

Вырезка из газеты

ГОРЬКОВСКАЯ КОММУНА

от

27 АВГ. 1948

Горький

Газета №

50 лет на сцене

030

АРЗАМАС, 26. (По телефону от соб. корр.). Коллектив Арзамасского театра драмы и общественность города отметили 50-летие сценической деятельности артистки Марии Матвеевны Гурьевой.

В день юбилея театр поставил пьесу Островского «Богатая невеста». Роль Цыплуновой исполняла юбилярша. Спектакль просмотрели около тысячи зрителей.

50 лет назад 14-летней девочкой Гурьева поступила в театр гор. Вятки. С 1899 по 1903 гг. Мария Матвеевна играла в Нижегородском театре. В годы гражданской войны она выступала на юге перед бойцами Советской Армии.

Отмечая славный юбилей М. М. Гурьевой, арзамасцы горячо поздравили артистку, пожелали ей здоровья и плодотворной деятельности.